



В Могилевском филиале РУП «Белтелеком» проведены очередные спортивные соревнования

В Могилевском филиале РУП «Белтелеком» проведены очередные спортивные соревнования среди структурных подразделений. На этот раз сошлись любители тенниса и бильярда.

В настольном теннисе среди женщин развернулась настоящая борьба. Так за 2,3 и 4 место женщины боролись практически «мяч в мяч». Но в любом случае кто-то должен быть лучше, а кому-то не повезло.

Итоги соревнований выглядят так: победителем стала Оксана Занкевич, электромеханик связи Бобруйского узла электросвязи, 2-й результат у Марины Малиновской, специалиста по продаже Горецкого узла электросвязи и на 3 место вышла Татьяна Клепча, бухгалтер финансового отдела аппарата управления Могилевского филиала.

На мужской «территории» лидеры определились уже на старте. По результатам соревнований 1 место занял призер республиканской спартакиады Игорь Бокий, начальник линейно-технического участка Кировского узла электросвязи, 2-ой результат у Юрия Егоршина, инженера электросвязи головного подразделения, на 3 место вышел Виталий Паламарчук, электромеханик связи Горецкого узла электросвязи.

В итоге в призовых тройках, за исключением победителей, произошли значительные изменения в сравнении с прошлым годом, а это значит - движение есть.

В бильярде события развивались еще интереснее. Суровые мужчины с таким же «суровым» спортивным инвентарем никак не хотели уступать сопернику. Система розыгрыша (до двух побед) затянула бильярдный «марафон» продолжительностью до 6 часов.

Особая борьба развернулась за выход в финальную часть, где еще не было ясно, кто войдет в «заветную» тройку. Борьба разыгралась между победителем прошлогодних соревнований и участником республиканской спартакиады Дмитрием Пономаренко, инженером головного подразделения и многоборцем, и Алексеем Дайнеко, электромехаником линейных сооружений связи и абонентских устройств Бобруйского узла электросвязи, впервые выступавшим в бильярде. В сложной борьбе победу одержал Дмитрий Пономаренко.

И все же самым напряженным был финальный этап, где участникам уже давала о себе знать физическая усталость. Но финал есть финал и победил сильнейший. На этот раз им оказался Игорь Новиков, инженер электросвязи Чаусского узла электросвязи. Победителю уступил Дмитрий Пономаренко, занявший второе место, а 3-е место достойно завоевал Владислав Ильиных, водитель Быховского узла электросвязи.

По итогам соревнований победители награждены дипломами и призами.

Source URL:

<https://mpt.gov.by/v-mogilevskom-filiale-rup-beltelekom-provedeny-ocherednye-sportivnye-sorevnovaniya>